
Zápis ze schůzky Unie rodičů 11. 9. v 17:00 – 19:30  

 

1. Představení nových delegátů z prvních tříd 

 

2. Rámcový plán činnosti Unie rodičů na rok 2019/2020 

 podpora vybudování venkovního hřiště (finanční a brigáda), 

 pořádání Rodičovských kaváren (odpolední semináře pro rodiče a vyučující 

zaměřené na aktuální školní problematiku), 

 pořádání karnevalu pro 1. stupeň (hledáme pořadatele z řad rodičů; případní 

zájemci se ozvěte na kasape73@gmail.com),  

 nabídka kroužků, které vedou rodiče (zatím jsou takové dva: atletika pro 3. – 5. 

třídu a keramika, případní další zájemci jsou vítáni) 

 tvořivé dílny pro rodiče (nabídka výtvarných dílen pro rodiče; připravuje Katka 

Brierley), 

 nabídka přednášek/exkurzí rodičů, kteří mají zajímavou práci/koníček (V 

některých třídách se realizuje; Máte-li zájem představit své zaměstnání/koníček 

žákům v rámci výuky, kontaktujte svého učitele/učitelku) 

 stále hledáme témata pro druhý stupeň (návrhy jsou vítány) 

 

3. Výstavba přírodního hřiště v atriu školy 

Tento projekt podrobně přestavil pan Cindr a společně jsme navrhli, jak bychom se na 

realizaci tohoto projektu (kromě částečného financování Unií rodičů) mohli podílet i my 

rodiče.  

a) Společná brigáda  

Zveme zájemce o přiložení „ruky k dílu“ na rodičovskou brigádu v sobotu 2. 11. od 10:00 

do odpoledních hodin. Charakter akce se bude odvíjet od počtu účastníků. Při větším 

počtu, než který snese vlastní stavba, je možné, že akce přeroste do podoby jakési volné 

„garden party“. V tom případě se připravte i na grilování, … 

Abychom rámcově věděli, co nás čeká, tak se prosím hlaste zde.  

b) Pomoc se sháněním „přírodního“ materiálu 

Celému projektu by výrazně pomohlo, pokud by někteří z nás uměli pomoct při shánění 

různých věcí, které jsou pro přírodní hřiště potřeba. Řada věcí má být záměrně přírodních 

i použitých. Podrobný seznam těchto potřeb najdete v příloze. Pokud máte šanci cokoliv 

z uvedeného zajistit, darovat či najít, tak se prosím obracejte přímo na pana Cindra 

(cindr@seznam.cz) a domluvte se na podrobnostech. 

   

4. Témata pro Rodičovské kavárny (termíny budou stanoveny průběžně)  

Pro následující školní rok jsme pro tradiční rodičovské semináře se školní a výchovnou 

tematikou vybrali zejména tato aktuální témata:  

 formativní hodnocení (ve naší škole nově implementovaný způsob hodnocení žáků, 

který by měl žákům přinést efektivnější progres v procesu učení; pojďme tomu 

porozumět i my rodiče)  

 stravování ve školní jídelně (podrobné informace a diskuse zejména ke skladbě 

jídelníčku) 
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 děti a internet/soc. sítě, komunikace rodič – učitel, … (vítáme další návrhy a náměty, 

o které máte zájem) 

 

5. Finance: 
V minulém školním roce byl škole poskytnut finanční dar ve výši 45 000 Kč na školní 
pomůcky, které delegáti odhlasovali (podrobnosti viz nástěnka a zápis ze schůzky 23. 4. 
2019). Tyto pomůcky již byly zakoupeny a budou se používat. 
 

Zůstatek z minulého školního roku: 42 516,25 Kč.  

Hlavní plán na tento školní rok: Kofinancování projektu výstavby přírodního hřiště. 

Podpora dalších akcí: tvořivé dílny, karneval 

Další návrh: Pokud budou příspěvky v letošním školním roce převyšovat potřeby 

přírodního hřiště a dalších akcí pořádaných UR, tak oslovíme (i e-mailem) přímo 

jednotlivé vyučující s nabídkou, zda by ocenili z prostředků UR příspěvek na nějakou 

pomůcku pro výuku, jejich studium, seminář a podobně. Do příští schůze delegátů 

bychom shromáždili poptávku od jednotlivých vyučujících a projednali jejich podporu. 

 

Tento rámcový plán čerpání finančních prostředků UR na školní rok byl schválen 

přítomnými delegáty. Přesnější rozpočet pro školní rok 2019/2020 projednáme na příští 

schůzi delegátů, kdy už bude k dispozici informace o výběru členských příspěvků. 

 

6. Různé, podněty ze tříd: 

a) Omezení používání mobilních telefonů ve škole  

Od tohoto školního roku nesmí žáci v prostorách školy v souladu s pokynem odboru 

školství používat mobilní telefony. Po příchodu samozřejmě mohou žáci informovat 

rodiče, že bezpečně dorazili  do školy a následně telefon vypnou. V případě akutní 

potřeby mohou požádat někoho z vyučujících o možnost si zavolat rodičům.  

b) Návaznost autobusových spojů MHD 

Někteří delegáti poukazovali na problém s tím, že po skončení vyučování není 

optimálně nastavená návaznost spojů MHD tak, aby se žáci stíhali dopravit na 

tréninky, ZUŠ, jiné dopravní spoje a podobně. Máte-li obdobný problém, sdělte nám 

ho zde a pokusíme se ho řešit ve spolupráci s MHD. Škola nemá reálnou možnost 

přizpůsobovat tomu rozvrh vyučování. 

c) Ekolologičnost automatů na jídlo a nápoje ve škole 

Některé automaty ve škole jsou použitým způsobem obalů jednotlivých výrobků 

neekologické. Paní ředitelka slíbila, že situaci a možnost změny prověří. 

 

d) Rodiče vítáni – kontrola splnění požadavků ze strany rodičů 

Paní ředitelka požádala o kontrolu splnění požadavků, které má škola plnit, aby 

mohla užívat certifikát „Rodiče vítáni“. Tuto žádost delegáti bez výhrad schválili. 

Bližší informace na školních webových stránkách (https://www.rodicevitani.cz/profil-

skoly/?id=55) 
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7. Informace pro rodiče na třídních schůzkách (činnost UR, členské příspěvky, návrhy a 

připomínky) 

Delegáti na třídních schůzkách by měli zejména: 

 informovat rodiče o plánované činnosti UR v tomto školním roce a rámcovém plánu 

čerpání finančních prostředků (bod 2, 4 a 5) 

 pozvat rodiče k účasti na společné brigádě 2. 11. (podrobnosti výše) 

 informovat rodiče o možnosti pomoct se sháněním materiálu na přírodní hřiště (viz 

výše) 

 dohlédnout na výběr členských příspěvků UR (každá rodina přispívá 300 Kč nebo 

600 Kč podle vlastního uvážení; příspěvek není povinný) 

peníze vybírá třídní učitel  delegát převezme hotovost se seznamem s přehledem 

plateb a po třídních schůzkách odevzdá v ředitelně školy, kde je převezme předseda 

UR a vloží na účet; popřípadě může vklad na účet provést delegát sám a poslat 

předsedovi UR kopii seznamu s platbami. 

 bude-li k tomu během třídních schůzek vhodná příležitost, tak nabídněte vyučujícím 

možnost požádat UR o pořízení nějaké učební pomůcky apod., která mu pro výuku 

chybí (podrobněji v bodu 5) 

 

8. Termín příští schůze delegátů: 6. 11. v 17:00 ve sborovně školy 

 

 

 

Zapsal: Petr Kasal 

 

 

  



Příloha: SHÁNÍME MATERIÁL PRO PŘÍRODNÍ HŘIŠTĚ 

Využít použitý materiál je ekologické, ekonomické i výchovné.  
Pokud dokážete sehnat něco z následujícího seznamu, pomůžete škole 
realizovat přírodní hřiště a učebnu i ušetřit peníze na něco jiného pro Vaše děti. 
Uvedený materiál sháníme v nejbližším možném termínu.  
 

 Staré čištěné cihly na dláždění kolem dětského domku (z nových to nejde) = 
450-500ks. 
Sháníme cihly kvalitní, očištěné, ideálně na paletě a snadno přístupné pro 
naložení (případně s dopravou). 
 

 Vrbové pruty rovné, na vrbové chýše, délka min. 4m, průměr max. 4cm = 
220ks. 
Nejlépe z 2-3 roky neřezaných hlavatých vrb (cca 5 stromů), neřezat, ořezání 
a transport si zajistí realizátor přírodního hřiště. 
 

 5ks palet na výrobu kompostéru (staré, ale nerozbité a nezamaštěné). 
 

 Second-hand nerezový jednoduchý kuchyňský dřez (kupovat nový je 
zbytečné, třeba má někdo doma, nebo ve sběrném dvoře). 
 

 Písek maltový pro tvořivou hromadu = cca 4,5m3 (ne z Obrubců, raději ze 
Sojovic, nejlépe s dopravou). 
 

 Plastové barely na vodu cca  50-60 litrů, max. výška = 50cm, s víkem, stačí 
bez výpusti = 2ks. 
 

 Něco prken (nenatřených, ale klidně někde z bednění) na kompostér a kozu 
na dřevo = cca 20-30 do 3m. 
 

 Zbytky širších prken (min. 17 cm) do 1m na výrobu hmyzího hotelu. 
 

 Výroba či věnování lehkého přenosného ohniště (např. ze starého disku 
od auta). 
 

 
Pokud máte možnost něco z uvedeného materiálu sehnat, kontaktujte prosím 
ve všední den realizátora přírodního hřiště: 

Jan Cindr, 603379173, cindr@seznam.cz 

 

 


